
 

 

HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG 

CÂY NƯỚC NÓNG LẠNH 

HIỆU FUJIHOME 

MODEL : WD03E 

 

 

Cảm ơn quý khách đã lựa chọn sản phẩm của FujiHome 

Hãy đọc kỹ hướng dẫn sử dụng trước khi dùng 

 

 

 

  



CÁC BỘ PHẬN CỦA MÁY 

            

 

1. Phễu chứa nước      6. Công tắc nguồn 

2. Đèn báo      8. Van  

3. Đèn màu xanh báo nước mát    9. Thân máy 

4. Đèn màu đỏ báo nước nóng    10. Dây nguồn 

5. Khay chứa nước thải      

 

SƠ ĐỒ NGUYÊN LÝ ĐIỆN 

 



CHỨC NĂNG VÀ ĐẶC ĐIỂM 

1. Thiết bị áp dụng phương pháp làm mát điện tiên tiến. Cài đặt nhiệt độ hoàn toàn tự động. 

Thiết kế với trọng lượng nhẹ. Không ô nhiễm, tiếng ồn thấp. chức năng an toàn tốt, làm nóng 

nhanh, hiệu quả nhiệt cao, tiêu thụ điện năng thấp. 

2. Thiết bị có thể cung cấp nước lạnh và nước nóng để pha trà, cà phê và đồ uống lạnh, phù hợp 

cho gia đình, văn phòng, v.v. 

3. Các yếu tố điện và đường dây điện trong thiết bị đáp ứng yêu cầu ủy quyền an toàn CCC nhà 

nước 

4. Thiết bị được thiết kế sử và dụng cấu trúc nhựa đảm bảo an toàn. 

HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG 

1. Sau khi mở thùng lấy thiết bị ra, đặt thiết bị lên bề mặt phẳng, mặt phẳng sau của thiết 

bị phải cách tường 15cm. 

2. Đặt bình nước mới,  hướng cổ bình xuống dưới từ phía trên đầu của thiết bị 

3. Bật công tắc nguồn của thiết bị , mở vòi nước nóng là nước sẽ tự động chảy ra.  khi 

đèn chỉ báo màu đỏ bật có nghĩa là nước đang đun nóng 

4. Khi đèn báo chuyển sang màu vàng có nghĩa là nước đã đạt đến nhiệt độ khoảng 95 độ 

C, chức năng làm nóng đã tắt, chế độ làm nóng đã tắt, bình nước ở trạng thái giữ ấm. Khi 

nhiệt độ xuống dưới 85 độ, đèn đỏ bật sáng, nước sẽ được làm nóng lại. 

5. Muốn có nước lạnh thì bật công tắc nguồn lạnh. Khi đèn báo làm mát màu xanh lá cây 

bật lên có nghĩa là nước đang làm mát. 

6. Khi đèn xanh tắt có nghĩa là nước đã đạt khoảng 13 độ C, chế độ làm lạnh tự động 

ngắt. Khi nhiệt độ nước trong bình tăng lên 16 độ, đèn xanh bật sáng, nước sẽ được làm 

lạnh lại. 

CÁCH LÀM SẠCH THIẾT BỊ 

 Trước khi vệ sinh thiết bị, bạn phải tắt công tác nguồn. 

1. Nên vệ sinh máy mỗi tháng một lần để duy trì chất lượng nước 

2. Trước khi sử dụng máy lần đầu tiên, hãy xả sạch hệ thống pha chế bằng cách chạy cả 

hai vòi cho đến khi 5 lít nước đi qua hệ thống 

3. Khi vệ sinh: Tháo bình nước, sau đó tháo và nhấc đế khay nước ra và lau sạch bình 

chứa nước bằng một miếng vải sạch. Không để bất kỳ vật lạ nào rơi vào thùng chứa nước 

khi vệ sinh. 

4. Không lấy nước ở vỏ ngoài trong khi vệ sinh. Không sử dụng bất kỳ chất lỏng làm 

sạch khi làm sạch các khu vực lưu trữ nước 

 



LƯU Ý 

1. Thiết bị phải sử dụng phích cắm có dây nối đất độc lập, cắm vào mạch có bảo vệ rò rỉ 

đất 

2. Không bật thiết bị mà không đảm bảo rằng có nước trong đó trước, điều này sẽ phá vỡ 

hệ thống sưởi 

3. Mặt sau của bộ phân phối phải cách tường tối thiểu 15cm hoặc bất kỳ vật cản nào 

khác. Giữ máy tránh xa nhiệt độ cao và ánh sáng mặt trời trực tiếp 

4. Không đặt bất kỳ đồ vật gì lên thiết bị để tránh làm ô nhiễm nước hoặc hỏng thiết bị 

5. Không để trẻ em nhấn vòi nước nóng để tránh bị bỏng 

6. Nếu bạn không sử dụng máy uống trong một thời gian dài, vui lòng tắt nguồn, mở nắp 

van thoát hiểm, đổ hết nước còn lại trong máy  

 

THÔNG SỐ KỸ THUẬT 

Công suất nóng 500W 

Công suất lạnh 65W 

Nguồn điện AC 220V/ 50Hz 

Dung tích làm nóng ≥5L/h, 85-95℃ 

Dung tích làm lạnh ≥0.75L/h, ≤15℃ 

Kiểu dáng Đứng 

 

 

 


